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Saddls Gefornation

SADDLE RIGGING

&

Three Quarter Dee Ring Rigging
Three guarters double rigging is still a
favorite of many riders. This rigging is set
back under the stirrup leathers and
fenders and positions the saddle forward
on the horse’s withers.

FRONT

FRONT JOCKEY

LATIGO TIE CARRIER
FEMDER

STIRRUP LEATHERS

HOHBLE STRAP

STIRRUP i SEAT JOCKEY

In $kirt Rigging
Permits the stirrup leathers and fenders
to swing freée and reduces the bulk for
more riding cemfort. Saddle can be
cinched very tight with this popular

rigging.

PADDED SEAT

Full Double Rigging
This is widely used by professional
ropers. Full dauble rig positions the dee
ring directly under the front of the tree.

CAMTLE
CLHEYEMNE ROLL

HACK HOUSING

RIGGING
SADDLE $TRINGS

FLANK HILLETS

SADDLE PARTS

Three-Way In Skirt Rigging
Has extra features that permit you to
cinch the saddle on the horse either 3/4,
7/8 or full double by changing the tie
strap from one slot tosanather.




5)2][0 wmakion

American Saddlery, Inc. is pleased to present a variety of colors in our new line of saddles and tack. All of the following

colors are tested and proven to have lang lasting appeal with just reasonable care.

CowTan Antique

The ultimate in antique finish that is rugged enough for the
cowboy on weekdays and showy enough for the champion-
ship ride on weekends. CowTan Antique is designed to pro-
tect and preserve the fine {eather in all types of weather con-
ditions and with toughness to withstand ranchhand use.
CowTan Antique blends with, rather than caovers nature's
natural beauty of top grain steer hides. CowTan Antigue and
steer hides go together like a cowboy and his horse. The best
we have developed in 20 years.

GloTan Antigue
The glowing brown borders and background with natural
leather highiights, add beauty and protection to ouf riding
equipment.

Brown Elegance
Rich dark brown finish that has lasting beauty ang eve
appeal. If your taste is for the darker colors you’il like this
ane.

BfacTan Antique
Black borders that are waxed to 2 high luster blend in with
the natural leather highlights and make this color the most
attractive and unusual color we have developed.

SurShine Saddie Brown
The luster finish that is easy to care for. Qur SurShine saddle
finish is still cne of the most popular finishes because of its
good looks and because it does become more beautiful with
age.

Black
Only a few of our saddles are featured in black, however
most models can be supplied in black upon request with a
short delivery delay. :

American Made .
Look for the American stamp of quality, you'll be glad you did and here are some tmportant reasons why:
1. Ametican saddles feature the finest saddle skirting leather made.
2. Saddle trees are su pplied by the three top producers of trees in the United States.
3. Hardware, fleece, and other materials used are selected from quality suppliers,
4. Hand crafted by skilled saddle makers trained in the art of style, design, and function.

Saddle Selection
Saddle fit s very important, not just to you, but also to your horse. Special care should be given in selecting the gullet height
and width as well as for the bar spread. Some adjustment can be made in using a thick pad if your horse has high, narrow
withers. Most medium and higher price saddles have standard quarter heorse bars and guilet and will properly fit most horses.

Rigging
Many types of rigging are avaiiable including the old conventional dee ring rigging, still preferred by many riders and the more
modern skirt plate rigging. Most popuiar priced saddles feature the dee ring rigaing. A much heavier and stronger dee ring
rigging is featured on roping and ranchhand saddles. The skirt plate r1gging which we call “Powder River’ is widely used in
cutting horse saddles. The skirt plate rig reduces the bulk in the cinch tie and permits freer swing of the fender.

Saddle Mounting
Always inspect your equipment before mounting. A quick check of the rigging, stirrups, tie straps and cinch before each ride,
can make horseback riding safer and more enjoyable for you. Any part showing stress or excessive wear should be replaced or
repaired. After your equipment passes Inspection, select a good saddle pad or saddle blanket and place on the horse’s back
and withers. Swing the saddle into position and tie the front cinch tightly. The back or flank cinch should be fastened with
room for your hand between kack cinch and horse’s beily. (Warning: Some horses will buck when the back cinch is drawn up
Jight} Adjust stirrup leather to a comfortable position and secure the hobbie strap to hold fender and stirrup leather in place.

Saddle Care S
Yeur saddle should be cieaned at regular intervals, the frequency depending upon the extent of usage. Saddles and equip-
ment receiving hard usage should be cleaned and saddle soaped weekly. Saddles and equipment receiving only oceasionai use,
should be cleaned and saddle scaped every few weeks. Regular inspection shou!d be made and when any stiffness or dryness
appears in any part including but not limited to saddie strings, tie straps, rigging, stirrup leathers, fenders, skirts, or seat, a
high quality saddle oif and saddle soap shouid be applied followed by a good guality leather finish,

General Information
The inexperienced rider should consult extensively with the tack dealer or riding instructor before attempting to mount a
strange horse. There are also many books available covering the proper training of horses and pleasure riding.




For the disormingting rider whoss pride of
ownership is reflected In Hnely.orefted saddiory,
Amsriean tekes owidds in presenting ow Dirce A
saddivs and riding sopuipment. We. bellave, trudy,
the Gircle A oollestion represenis the highest
stanglards in the are of bather prafting. Americans
40 years” experience In oreating quality saddiery
For professions! and pleasure use s, indeed, a
mattsy of pride within o family of oraftsmen,

URCLE

AMERICAN
4D CRAFTD

atinning with individual selection and grading of
ot sadidie [zathers fwe use only the hest, not the !
resth, construstion of Circle A saddies pragizel
fsllows professionst design specifications for
comforn, durability, purpose znd appssrsnce, Eao
step, atoempdished sntively by hand, individust
inspected and approved s part of American’
Cirele of Pride, & circle completed only with th
tota! satisfagtion of the proud owner of one o
-thase Lirele A saddies,

A meRica




H Sankey Supreme

GRELE

AMERICAR
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TREE: Bullhide Kansas City Cutter. Full quarter horse bars. 15" seat, 14" cutting front, 3%" oval cantle.

SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree builit upto highrise position. Custom designed quilted seat, hand laced to seat.

STIRRUP LEATHERS: 3’ with Belvins buckies.

STIRRUPS: 4" bell bottom.

RIGGING: Stainless steel Trammel piate, custom built into skirt with hand set solid copper rivets.

EiNISH: Hand applied and polished Brown Elegance. Floral tooling compietely done by hand by expert hand toolers.

TRIM: Rope edge and silver laced cantle, skirts and gullet. Silver screw conchos and horn cap. Rawhide braided horm. Hand
laced front. ' '

FLANK CINCHA: 3% latigo lined and saddle stitched.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.

1623 SANKEY SUPREME

1653  Same Except Bowman Ropet Bulthide Tree




Cicle A Series

 CORNER PLATES

SIL VER LA C&’ﬁ

HAND CRAFTED

URGLE

AMEA(CAN
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TREE: Bullhidé éovered barrel tree. Full quarter horse bars. 1 “sdat, 12’ front and 3%" comfort cantle. )
SEAT: Custom feather-formed 15" padded seat is hand-shaped to the bullhide covered barrel tree.
STIRRUP LEATHERS: Hand selected 3" learhers with Blevins buckles.
STIRRUPS: 4 beli bottom, hand tooied.
RIGGING: Stainless steel Powder River plate built into skirts with hand set solid copper rivets.
FINISH: Hand applied and polished Brown Elegance. Saddie, billets and stirrups are completely hand tooled by expert hand
toolers. :
TRIM: Rope edge and silver laced cantle, skirts and gullet. Silver cantle pfate, horn cap, screw conchos and corner p{ates
Rawhide edged horn. N
FLANK CINCHA: 3%" latigo lined and saddle stitched.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 Ibs.
18032 THE MARBERGER DE ELEGENCE
1802
1800 )
Does Not Have Silver Cantle Plate ar Corner Plata . .
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(HAND CRAFTED
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TREE: Bullhide covered,. Full quarter horse bars. 16" seat, 14" cutter front, 3% oval cantle.

SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree built upte a high rise position, Custom designed quilted seat, hand faced to seat.
STIRRUP LEATHERS: Hand selected 3" leathers with Blevins buckles.

STIRRUPS: 4’ hand tooled bel! bottoms.

RIGGING: Stainless steel Trammel plate, custom built into skirt with hand set solid copper rivets.

FINISH: Brown Eleganice, floral tooling completely done by expert hand toolers.

TRIM: Sitver harn cap, screw conchas, rope edge cantle, silver laced, and silver corner plates.

FLANK CINCHA: 3%" latigo lined and saddle stitched. All billet waork is hand tooted to match the saddle. _
SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds. :
1620 EQUESTRIANPERFECTION. ... ... . .o v i miaea e e e e e DR $946.00 |4
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RIRCLE

ANERICAK
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TREE: Bullhide covered. Full quarter horse bars. 15” seat, 14" cutter front, 3% oval cantle.

SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree built up to high rise position. Custom desigred quilted seat, hand laced to seat.
STIRRUP LEATHERS: Hand selected 3* leathers with Blevins buckles,

STIRRUPS: 4" hand tooled beil bottoms. '

RIGGING: Stainless steel Trammel plate, custom built into skirt with hand set solid copper rivets,

FIN#SH: CowTan Antique, floral tooling completely done by expert hand toolers.

TRIM: Siiver horn cap and serew conchos, rape edge cantle, silver laced, buckstitching, hand laced with white stitching.
FLANK CINCHA: 3%" latigo lined and saddle stitched. All strap work is hand teoled to match saddle.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds. - _
1628 SANKEY CUTTER, 15" Seat v ee.. . $880.00
1728 SANKEY CUTTER, 16 Seat




Sankey Catter
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TBEE: Bullhide covered tree. Full quarter horse bars. 15" seat, 14" cutter front, 3%" oval cantle.
SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree builtupto high rise position. Custom designed quilted seat,

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 4’ bell bottom.

RIGGING: Stainless steel Tramme! plate,

EINISH: CowTan Antique, floral tooling completely done by han

- white lacing.. '

RIM: Siiver horn cap and screw conchos.

_ANK CINCHA: 3%" latigo lined and saddie stitched.

IPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds. R L

62 SANKEY CUTTER, 157 888t .« oo covcnvnnnsnssrsans o sssrsnronsnn? R .. $835.00:
SANKEY CUTTER, 16" Seat : _ TIE . .835.00

handlaced to'séaf;:_-_ _

custom built into skirt with hand set solid capper rivets.
d by expert hand toalers. Buckstitching,

hand laced with =
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é'amgsy Cutten
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TREE: Bullhide covered tree. Full quarter horse bars. 15" seat, 14" cutter front, 3%’ oval cantle.

SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree buiit up tc high rise positian. Custom designed quilted seat, handlaced toseat.
STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 4" bell bottom.

RIGGING: Stainless steel Trammel pfate, custom built into skirt with hand set solid copper rivets.
FINiSH: CowTan Antique, floral tocting compietely done by hand by expert hand toolers,

TRIM: Silver horn cap and screw conchos,

FLANK CINCHA: 3%" latigo lined and saddie stitched.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.
1626  SANKEY CUTTER, 157 Seat ... . .. ...t i e e e e e e e e i,
1726 SANKEY CUTTER, 167 Seat . ... .. ..ottt e e e e e, -




STAINLESS STEEL
- RIGGING PLATE
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TREE: Bullhide covered tree. Full quarter horse bars. 15" seat, 12 roping front, 3%’ oval cantle.

SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree built up to high rise position. Designed for minimum leg spread and
maximum riding comfort. Custom designed quilted seat, hand laced to seat.

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 4 bell bottom. _

RIGGING: Stainless steel Trammel plate, custom built info skirts with hand set solid copper rivets.

EINISH: CowTan Antique, floral tooling completely done by hand, by expert hand toalers. Buckstitching, hand laced with
white lacing.

TRIM: Silver horn cap and screw conchos, rope edge cantle, silver laced.

FLANK CINCHA: 3% latigo lined saddie stitched.

. SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.

- 1666  ROSS ROPER, 15" Seat . _ $880.00

"1'7'56_'__ ROSS ROPER, 16" Seat : ' .. ....B88000
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15.0R 16 INCH
. SEAT

‘TREE: Bulthide covered tree. Full quartet horse bars. 15"
SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree built up
g comfort. Custom designed quilted seat, h

maximum ridin

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles,
STIRRUPS: 4" bell bottom,

RIGGING: Stzinless steei Trammel plate
FINISH: CowTan Antique, floral toolin

white lacing,

TRIM: Silver horn cap and serew conchos.
FLANK CINCHA: 315" latigo lined, saddie stitched.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds,

1656  ROSS ROPER,
1755

15" Seat

seat, 12" roping front, 3%"’ gval cantle.
e position. Designed for minimum leg spread and
and laced to seat.

. custom built into skirts with hand set solid copper rivets.
g completety done by hand, by expert hand toolers. Buckstitching,

URLLF

ARERIGAA
Ayt

hand laced with

$835.00
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47 POST DALLY

HORN 15% INCH SEAT

~ STEEL
DEE BINGS

GR0LE

AMERICAN
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TREE; Fiberglass covered tree. Full quarter horse bars. 15%" seat, 12" roping front, 3" oval cantle, 4" Post Dally Horn.
SEAT: Padded, custom saddie stitched.
STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.
STIRRUPS: Leather covered deep ropers.
RIGGING: Stainless steel dee rings.

FINi1SH: Hand rubbed, oil and polish.

TRIM: Panel tooled fenders.

FLANK CINCHA: 3% shaped, 1%" flank biliets.
SHIPPING WEIGHT: Appreximately 40 pounds. : N

700 POST DALLY + v v v ocv oo e ana e an e cmaaias v aar s ia s e e . - 544000
1760  Same ExceptHas Beefhide Tree. . ... ..o v ivnnnn i e -




. BLEVINS
'BUCKLES

IRCLE

AKERICAN
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TREE: Bullhide covered tree. Full quarter horse bars. 15’ seat, 12" roping front, 3%" oval cantle.
SEAT: Custom leather formed, hand shaped tree built up to high rise pasition. Designed for minimum leg spread and
maximum riding comfort. Custom designed quilted seat, hand laced to seat.
STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.
STtRRUPS: 4" beil bottom. o
RIGGING: Stainfess steel Trammel plate, custom buiit into skirts with hand set solid copper rivets,
FINISH: CowTan Antigue, floral tooling completely done by hand, by expert hand toolers,
- TRIM: Silver horn cap and screw conchos.
FLANK CINCHA: 34" latigo lined, saddle stitched.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.
L ROSS ROPER, 157 Seat. . . oo it i et i e e e $770.00 -
‘ROSS {OPER; 16™ Sea e e - . .,770.00';




SILVER LACED  BROWN ELEGANCE FINISH
" SKIATS. P

CIRLLS
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Ay (e

TREE: Ralide 15 seat, 12" roping front, 3%" comfort cantle. Full quarter harse bars.

SEAT: 15" padded and custom formed to seat. Hand laced with brown buckstitching. Saddie stitched,

STIRBUP LEATHERS: 27" with Bievins buckles.

ST'RRUPS: 2%" leather covered.

RIGGING: Powder River plate, custom built into skirt with hand set copper rivets.

FINISH: Hand polished Brown Elegance. :

TRIM: Floral tooled. Rope edge cantle, skirts and guliet, Silver laced cantle, skirts and gullet. Silver screw conchos, horn cap
and cantie plate. Rawhide edged horn.

FLANK CINCHA: 1%" cincha and billets. All double and stitched.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds. /|8

1510 THE WALDEN _ . $715.00 . |8




The Emmons Cutten

URELF
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TREE: Ralide. 156" seat, 12" cutting front, 3%" comfort cantle. Full quarter horse bars,

SEAT: 15" padded and custom formed to seat. Hand taced with brown buckstitching. Saddle stitched.

ETIRBUP LEATHERS: 2% with Blevins buckles,

STIRRUPS: 2%%2” leather covered. .

RIGGING: Powder River plate, custom buiit into skirt with hand set copper rivets.

FINISH: Hand polished Brown Eiegance.

TRIM: Floral tooled. Rope edge cantle, skirts and gullet. Silver laced cantle, skirts and gullet. Silver screw conchos, horn cap
and cantle plate. Bawhide edged horn. Buckstitched around seat.

FLANK CINCHA: 1%" cincha and hillets. Afl double and stitched.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds, _ e e

1560 THE EMMONSCUTTER ............. e e R A DD e . $715.00
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The c?%zm[m&ia’z, Edition

TREE: Fiberglass reinforced. 14" seat, 12" cutting front, 31" comfort cantle. Full gquarter horse bars.
SEAT: 14" padded and custom formed to seat. Hand laced with brown buckstitching. Saddle stitched,
STIRRUP LEATHERS: 2%” with Blevins buckles.

STIRRUPS: 2% leather covered.

RBIGGING: Powder River plate, custom built into skirt with hand set copper rivets.

FINISH; Hand polished Brown Elegance.

AMERICAN
g (apd

TRIM: Floral tooled. Rope edge cantle, skirts and gullet. Silver laced cantle, skirts and gutiet. Silver screw conchos, horn cap

and cantle plate. Rawhide edged horn. Buckstitched seat.
ELANK CINCHA: 1% cincha and billets. All double and stitched.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 3b pounds.
376 THE HENSELMEIER EDITION .

. $671.00




Show c/l/(aits’c Denies
The Ead[sy Cutten

TREE: Ralide. 15" seat, 12" cutting front, 3" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched. .

STIRRUP LEATHERS: 21" with quick change buckles.

STIRRUPS: 22" leather covered.

RIGGING: Powder River plate built into sk;rt with hand
set solid copper rivets.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled. Sitver screw conchos, horn cap,
cantie plate and corner plate. .

FLANK CINCHA: 1%" flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds,

1538 THE EASLEY CUTTER . $385.00

HAnderson Arabian ~ goo

TREE: 15" Ralide Arabian. 12" cutting front. comfort
cantle.

SEAT: Custom formed and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2% " with Blevins buckles.

STIRRUPS: 2%" leather covered. )

RIGGING: Powder River plate built into skirt with hand
set solid copper rivets.. .

FiNISH: Hand polished Brown Elegance .

TRIM: Silver screw conchos. s

SH!PPING WEIGHT: Approxtmately 35 pounds

200 ANDERSON ARABIAN. . ... e . $398.00
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TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15"
seat, 14" Texas cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT; Custom built high rise, padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change huckles.

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FINISH: Hand rubbed Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled, silver laced cantle, silver screw
conchos, corner plates, and horn cap.

FLANK CINCHA: 14" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1202 THE ALL AMERICAN $473.00

gﬁs Konts Classie ~ 1548

TREE: Ralide. 15” seat, 12" cutting front, 3" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched,

STIRRUP LEATHERS: 2" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 2" leather covered.

RIGGING: Dee ring with slot in back complete with 1%"
girth and billets.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled. Rope edge and silver laced cantle.
Silver screw conchos, horn cap and corner plates.

FLANK CINCHA: 1%" cincha and hillets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1548 THE KORTS CLASSIC ceea.a...-%38500
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TREE: Ralide. 15" seat, 12" cutting front, 3" comfort
“cantie. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitchied. Quiit is hand laced to
seat.

STIRRUP LEATHERS: 2% with quick change buckles.

STIRRUPS: 2% " |eather covered.

RIGGING: Powder River plate custom huile into skirt with
hand set solid copper rivets.

FINISH: Hand rubbed Brown Elegance.

TRIM: New *‘Berry" design siiver on skirts, fenders and
cantie. Silver cantle plate, horn cap and screw
canchos. Buckstitched around seat.

FLANK CINCHA: 1% " flank cincha and hillets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1544 THE MORRISON DELUXE $369.00

ke Shasisr Compstiton 1547

TREE: Ralide. 15" seat, 12" cutting front, 3" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRAUP LEATHERS: 2" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 2" leather covered.

RIGGING: Dee ring with slot in back complete with 1%"
girth and billets.

FINISH: Hand pofished Brown Elegance.

TRIM: Floral taoled. Rope edge and silver jaced cantle.
Silver screw conchos and horn cap.

FLANK CINCHA: 1%” cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds,
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TREE: Ralide 15" seat, 12" roping front, 3% comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%" with guick change buckles.

STIRRUPS: 2%" leather covered. :

RIGGING: Dee ring frent and back.

FINISH: Hand potished Brown Elegance.

TRIM: Flora! tooled. Rope edge cantie and silver {aced.
Silver screw conchos, horn cap and corner plates.

FLANK CINCHA: 12" cincha and biltets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1805 THE TOWNSEND ROPER : $445.00

The Simon Elite 1555

TREE: Ralide 15" seat, 12" cutting front. 3%2" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched. Quilted seat is hand
laced to the seat.

STIRRUP LEATHERS: 22" with quick change buckles.

STIRRUPS: 2'2” leather covered.

RIGGING: Dee ring front and back.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled. Rope edge cantle and silver faced.
Silver screw conchos and horn cap.

FLANK CINCHA: 12" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1555 THE SIMON ELITE . $407.00




c/VL’co[.s s (Winnau

TREE: Fiberglass reinforced, 14’ seat, 12’ front, comfort
cantle. Medium quarter horse bars.

SEAT: 14" padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckles.

STIRRUPS: 27 |eather covered.

RIGGING: Powder River plate, custom built into skirt with
rand set copper rivets,

FINISH: Hand polished Brown Elegance. Floral tooled.

TRIM: Rope edge cantle, silver laced, silver screw conchos,
silver horn cap, silver corner plates.

FLANK CINCHA: 1'%:" cincha and billets,

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

275 NICOLE'S WINNERS

270 Same Except Does Not Have Silver
Corner Plates

273 Same Except Does Not Have Rope
Edge Cantie, Silver Lacing or
Silver Corner Plates

_(/Dé:g s C;gamp.

TREE: Fiberglass covered. 15" seat, 13" barrel racing front,
3% high cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded seat and jockey, beautifufly saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2’ with quick chanae buciles,

STIRRUPS: Rawhide laced contest.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirts with -
hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and back-
ground with natural leather highlights, hand
polfished.

TRIM: Floral tooled. Repe edge and silver laced cantle.
Silver screw conchos and horn cap.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 27 pounds.

1108 PEGS CHAMP

1406  Same Except Finish is Hand
Palished Brown Elegance
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TREE: Fiberglass reinforced. 10° front.
SEAT: 12 padded and stitched.
STIRRUP LEATHERS: 1" with buckle adjustment.
STIRRUPS: Leather covered.
FINISH: New Brown Elegance.
TRIM: Beautifully floral tooled. Silver screw conchas, horn
cap, silver laced cantle.
ELANK CINCHA: 1% cincha and billets.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 20 paunds.
168 JUNIOR SHOW MASTER
166 Same Except Does Not Have Silver
Laced Cantle

guzioz Show (/Ma:;fs’t

TREE: Fibsrglass reinforced. 10" front.
SEAT: 12" padded and stitched.
STIRRUP LEATHERS: 1% with buckle adjustment.
STIRRUPS: Leather covered.
FINISH: New Brown Elegance.
TRIM: Beautifully floral tooled. Silver screw conchos, horn
cap, and corner plates.
FLANK CINCHA: 1%” cincha and billets.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 20 pounds.
167 JUNIOR SHOW MASTER
169 Same Except Does Not Have Silver
Corner Plates, 1% Cincha and Biilets
or Leather Covered Stirrups. Comes
With Matching Safety Hooded Stirrups . . . 140.00
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TREE: Ralide. Full quarter horse bars. 15" seat, 13"
cutting front, 3'* comfort cantle,

SEAT: Custom designed for maximum riding comfart.

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins kuckles,

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Stainless steel dee rings, leather rigging straps,
rawhide lined for rugged use.

FINISH: Hand rubhed, oil and polish.

FLANK CINCHA: 3%" latigo lined, 1%" flank billets,
latigo lined.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds,

1300 NEBRASKA CUTTER $418.00

Gorrest c[\J oper 7100

TREE: Ralide. Full quarter horse bars. 15%" seat, 12"
roping front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom designed for maximum riding comfaort.

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: Leather covered deep roper,

RIGGING: Stainless steel dee rings, leather rigging straps,
rawhide lined for rugged use.

FINISH: Hand rubbed, oil and polish.

FLANK CINCHA: 3%" latigo lined, 1%” flank billets,
latigo lined.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.

1100  FORREST ROPER $407.00




TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 16"
seat, 16" cutting front, 3% comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise seat that you sit in not on.

 STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 3’ leather covered.

RIGGING: Stainless steel Powder River plate custom built
into skirts with hand set solid copper rivets.

FINtSH: Hand polished Brown Elegance,

TRIM: Silver conchos. Seat buckstitched by hand with
white lacing.

FLANK CINCHA: 3%" shaped, 1%" flank billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.

564 HI-COMFI $394.00

Team df?opz’z 1507

1500

TREE: Ralide. Full quarter horse bars, 15" seat, 12" roping
frant, 3'" comfort cantle.

SEAT: Padded and expertly stitched,

STIRRUP LEATHERS: 2%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 3' leather covered.

RIGGING: Dee ring front, leather sewed slot in back.

FINISH: Hand dyed and polished Brown Elegance.

TRIM: Panel tooted.

FLANK CINCHA: 1% flank cincha and flank billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1501 TEAM ROPER . . .,

1500 Less Padded Seat
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TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 16"
seat, 16" cutting front, 3%"” comfort cantie.

SEAT: Custom buiit high rise seat that you sitin noton.

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Stainless steel Powder River plate custom huilt
into skirts with hand set solid capper rivets,

FINISH: GloTan Antique.

TRIM: Buckstitched by hand with white lacing.

FLANK CINCHA: 3%" shaped, 1%" flank billets.

SHIPPING WEIGHT: Appraximately 40 pounds.

1565 HI-COMFI SPECIAL $450.00

Hi- Comfi 565
563

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 16"
seat, 18"’ cutting front, 3%" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise seat that ¥ou sit in not on.

STIRRUP LEATHERS: 3" with Blevins buckles.

STIRRUPS: 3" leather covered.,

RIGGING: Stainless steel Powder River plate custom built
into skirts with hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antique.

TRIM: Silver conchos.

FLANK CINCHA: 3%" shaped, 1%" flank billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 40 pounds.

566 HI-COMFI, GleTan Antique $394.00

563 HI-COMFI, Brown Oil
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FINISH:

1520

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 157
seat, 12" cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2’ with quick change buckle.

STIRRUPS: 2" leather covered.

RIGGING: Heavy dee ring.

TRIM: Panel tooled fenders.

FLANK CINCHA: 1%” flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds. _
TEXASCUTTER ..... e e $228.00

Cutten

Hand dyed and polished.

Texas

STIRRU
STIRRU

FINISH:
FLANK

1426
1226

TREE: Ralide. Full quarter harse bars, 15" seat, 12"

SEAT: Padded and saddle stitched.

RIGGING: Dee ring front and back.
TRIM: Panel tocled fenders.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

Noper 1426

1226

roping front, 3" comfort cantle.

P LEATHERS: 2" with quick change buckle.
PS: 2 leather covered.

Hand dyed and polished.
CINCHA: 1% fiank cincha and flank billets.

TEXASROPER . ...... .0 cinvuen $228.00
Same Except Floral Tooled. . . .....- .
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gomfz,gini Cutten

TREE: Ralide. 15" seat, 12" cutting front, 314" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 2%" leather covered.

RIGGING: Dee ring front and back,

FINISH: GioTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
polished.

TRIM: Floral tooled and hand laced white buckstitching.

FLANK CINCHA: 1%” cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 lbs.

1581  TOMPKINS

1654

gafum. C’utb—:’z

TREE: Raiide. 15" segt, 12* cutting front, 3%" comfort
cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 2% leather covered.,

RIGGING: Dee ring front and back.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled.

FLANK CINCHA: 1%" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1563 TATUM CUTTER

1560
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TREE: Ralide. 16" seat, 12" roping front, 3%" comfort
eantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 22" leather covered.

RIGGING: Dee ring front and back.

FIN$SH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
poiished.

_ TRIM: Flora} tocled and hand laced white buckstitching.
FLANK CINCHA: 1% cincha and billets.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1504 CARRIER ROPER

1522  Same Except Hand Polished

L Brown Elegance Finish

(Wu'g/)),ti c’?ops’z

TREE: Ralide. 15" seat, 12" raping front, 3%" comfort
cantle. Full quarter harse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 24" with guick change buckles.

STIRRUPS: 24" leather covered.

RIGGING: Dee ring front and back.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled.

FLANK CINCHA: 12" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 38 pounds.

1502 WRIGHTS ROPER . «....$341.00

1503  Same Except GloTan Antique Finish 352.00
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The Cal, .{;(o wia Cutter

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15°
seat, 14" Texas cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise, padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change buckles.

STIRRUPS: 3" |eather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FINISH: Hand rubbed Brown Eiegance.

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

FLANK CINCHA: 112" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1201 THE CALIFORNIA CUTTER $418.00

Lt BRRE R b R

Do ufngit Cutter 1200

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15
seat, 14" Texas cuiting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise, padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with guick change buckies.

STIRRUPS: 3" |eather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched stot in back.

FiNISH: Hand rubbed Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled.

FLANK CINCHA: 1% cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1200 SQUTHWESTCUTTER....... . $352.00
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TREE: Fiberglass covered. Full quarter harse bars. 15"
seat, 14" Texas cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise, padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change buckles.

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FIMISH: GloTan Antigue, glowing brown borders-and
background with natural feather highlights, hand
pelished.

TRIM: Florat tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

FLANK CINCHA: 1%" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds,

1213 TEXASSHOWMAN............... $418.00

The Empine 1313

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15"
seat, 14" Texas cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise, padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change buckles.

STIRRUPS: 3" |eather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FINISH: BlacTan Antique, black hand sprayed borders,
antique background, natural leather highlights all
heautifully biended and polished to a high luster.

TRIM: Floral tooled, buckstitched. ' :

FLANK CINCHA: 1%" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1313 THE EMPIRE
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The Showman

TREE: Fiberglass covered, Full quarter horse bars. 15"
seat, 14" Texas cutting front, 3’ comfort cantle.

SEAT: Customn built high rise, padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change buckies.

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
hackground with natural leather highlights, hand
pelished.

TRIM: Floral tooled, rope edge binding, silver laced, buck-
stitched by hand with white iacing,

FLANK CINCHA: 1% cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1214 THE SHOWMAN $462.00

r:staa c/?anga’z 1212

TREE: Fiberglass covered. Fuli quarter horse bars. 15"
seat, 14" Texas cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Custom built high rise, padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 3" with quick change huckles.

STIRRUPS: 3" leather covered.

RIGGING: Dee ring front with stitched slot in back.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather hightights, hand
polished.

TRIM: Floral tooled,

FLANK CIMCHA: 1%" cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Apprommate!y 36 pounds

1212 TEXAS RAMNGER . . $352.00




Dernies

Sunast TTails

Mother Hubbard Skirts Double Thickness Saddle Leather
. Basket Weave Rawhide Laced

TREE: Ralide. Full quarter horse bars. 15" seat, 12"
cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2% with quick change buckles.

STIRRUPS: 22" leather covered. '

RIGGING: Powder River plate custorn built into skirts with
hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
polished.

TRIM: Floral tooled.

FLANK CINCHA: 1%" flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1535 SUNSET TRAILS

The Comfort Cuttet

Mother Hubbard Skirts Double Thickness Saddle Leather
Basket Weave Rawhide Laced

TREE: Ralide. Fuli quarter horse bars. 15’ seat, 127
cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2% with quick change buckles.

STIRRUPS: 2%" leather covered.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirts with
hand set solid copper rivets.

FiMISH: Hand rubbed SurShine Saddte Brown and polished.

TRIM: Fioral tooled.

FLANK CINCHA: 1% flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1533 THE COMFORT CUTTER




Big West Senies
The Timed Events

Mother Hubbard Skirts Double Thiclness Saddle Leather
Basket Weave Rawhide Laced t

TREE: Ralide. Full quarter horse bars. 15" seat, 12"
cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded seat and jockey, beautifully saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%” with quick change buckles. i

STIRRUPS: 24" leather covered.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirt with
hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
polished. :

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

FLANK CINCHA: 12" flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1524 THE TIMED EVENTS

1526

The 017(695 Point

Mother Hubbard Skirts Double Thickness Saddle Leather
Basket Weave Rawhide Laced

TREE: Ralide. Full guarter horse bars. 15" seat, 12°*
cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 21" with quick change buckles.

STIRRUPS: 2%" |eather covered.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirt with
hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
polished.

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

FLANK CINCHA: 1%" flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1534 THE HIGH POINT $330.00
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Big West Senies

Poenee Cutter

TREE: Ralide. 15" seat, 12" cutting front, 3" comfort
cantle. Full guarter horse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2'%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 24" leather covered.

RIGGING; Powder River plate custom built into skirt with
hand set solid copper rivets.

FINISH: Hand polished Brown Elegance.

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

FLANK CINCHA: 1%" flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.

1536 THE PENCE CUTTER $330.00

The King of c/Vigﬁti 1537

Mother Hubbard Skirts Double Thickness Saddle Leather
Baslet Weave Rawhide Laced

TREE: Ralide. Full quarter horse bars. 15" seat, 12”
cutting front, 3" comfort cantle,

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2%" with quick change buckles.

STIRRUPS: 2" leather covered.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirt with
hand set solid copper rivets.

EINISH: Hand rubbed black finish, hand sealed and polished.

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white

: lacing.

FLANK CINCHA: 1% flank cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds,

1837 THE KING OF NIGHTS
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TREE: Fiberglass cavered. 15 seat, 13" barrel racing
front, 3%" high cantie. Full quarter horse bars,
SEAT: Padded seat and jockey, beautifulty saddie stitched.
STIRRUP LEATHERS; 2" with quick change buckles. B
STIRRUPS: 2* laced leather contest. |8
RIGGING: Powder River plate custom built into skirts with |8
hand set copper rivets. :
FiNISH: Hand polished Brawn Elegance.
TRIM: Floral tooled. Siiver screw conchos and horn cap.,
SHIPPING WEIGHT: Approximately 27 pounds.
1407  ARENA SPECIAL

oquma Cantina

TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15"
seat, 13" barrel racing front, 3% high cantle.

SEAT: Padded seat and jockey, beautifully saddle stitched,

STIRRUP LEATHERS: 2 with quick change buckles.

STIRRUPS: 2“teathercovered,

IGGING: Powrder River plate custom built into skirts with

hand set solid copper rivets.

FINISH: Hand rubbed Brown Elegance and potished.

TRIM: Silver screw conchos.

SHiPPING WEIGHT: Approximately 25 pounds.

: 408 ARENA CANTINA

409 ARENA CANTINA Roughout

407 Sama Except Fully Floral Tooled
And Metal Bound Stirrups




The 'you.tg Contestant

TREE: Fibergiass reinforced. 14’ seat, 12" front, comfort
cantle. Medium guarier hovse bars.

SEAT: 14" padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckies.

STIRRUPS: 27 leather covered.

RIGGING: Powder River plate, custom built into skirt with
hand set copper rivets. :

FINISH: GloTan Anticue, glowing brown bordess and
background with natural leather highlights. Hand

: polished. .
TRIM: Fioral tooled, buckstitched by hand with white
' lacing.

FLANK CINCHA: 1% cincha and biliets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

1266 THE YOUTH CONTESTANT

4274  Same Except Hand Polished
Brown Elegance Finish

| c4u:na f/)a[uxz

TREE: Fiberglass covered. 15" seat, 13" barrel racing
front, 3%" high cantle. Full quarter horse bars.

SEAT: Padded seat and jockey, beautifully saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with quick change buckles.

STIRRUPS: Rawhide laced contest.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirts with
hand set solid copper rivets.

FINISH: GloTan Antigue, glowing brown borders and
background with natural leather highlight. Hand
polished.

TRIM: Fioral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 27 pounds.

1408 ARENA DELUXE

1409  Same Except BlacTan Antique
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TREE; Fiberglass reinfarced. 14°" seat, 12" front, comfort
cantle. Medium quarter horse bars.

SEAT: 14" padded and saddle stitched. Seat jockey also
padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckles.

STIRRUPS: 2" leather covered.

RIGGING: Powder River plate custom built into skirt with
hand set copper rivets.

FINISH: GloTan Antique. Glowing brown borders and
background with natural [eather highlights. Hand
polished.

TRIM: Floral tooled. Padded seat jockey,

FLANK CINCHA: 114" cincha and biljets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 20 pounds.

266 THE LADIES SPECIAL $286.00

1266  Same Except Complete Buckstitched '
By Hand With White Lacing. - $330.00

The VYouth Cutter 263

TREE: Fiberglass reinforced. 14" seat, 12" front, comfort
cantle. Medium quarter horse bars.

SEAT: 14" padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustrnent
buckles.

STIRRUPS: 2” jeather covered.

RIGGING: Powder River plate, custom built into skirt with
hand set copper rivets.

FINISH: SurShine Saddie Brown, hand pollshed

TR{M: Floral taoled,

FLANK CINCHA: 1%” cincha and billets.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

263 THE YOUTH CUTTER $261.00
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Comes Complete With Matching Bridle
{2459) and Matching Breast Collar (3250)
TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15"
seat, 14'" cutting front, 3% comfort cantla.
SEAT: Padded and saddle stitched.
STIRRUP LEATHERS: 2%’ with quick change buckles.
STIRRUPS: 15" tapaderos.
RIGGING: Heavy dee ring.
FINISH: Black.
TRIM: Floral tooled, fancy diamend spotted.
FLANK CINCHA: 1% cincha and billets,
SHIPPING WEIGHT: Approximately 35 pounds.
250 PARADE OF DIAMONDS

The Show Horae

Comes Complete With Matching Bridle
{2259) and Matching Breast Collar {3459}
TREE: Fiberglass covered. Full quarter horse bars. 15"
seat, 12" cutting front, 3" comfort cantle.
SEAT: Padded and saddle stitched. i
STIRRUP LEATHERS: 2 with quick change buckles.
STIRRUPS: 2" |leather covered.
RIGGING: Dee ring front with stitched slotin back.
FINtSH: Black.
TRIM: Floral tooled, faney diamond spotted.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.
535 THE SHOW HORSE
536 Same Except GloTan Antigue ..




Western Pleasure Sevies _;E
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TREE: Ralide. 15" seat, 12' front, 3” comfort cantle,
: Medium guarter horse hars.
SEAT: 15” padded and saddle stitched.
STIRRUP LEATHERS: 2’ with two tongue adjustment
: buckle.
STIRRUPS: 2" metal bound.
RIGGING: Dee ring with slot in back of skirt for optional
back rigging.
FINISH: Hand polished Brown Elegance.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds,
593 THE PECOS $264.00

The <Rio 590

TREE: Rzlide. 15" seat, 12" front, 3" comfort canile.
Medium quarter horse bars.

SEAT: 15" smooth leather.

STIRRUP LEATHERS: 27 w1th two tongue adjustment
huckle

STIRRUPS: 2" metal bound. -

RIGGING: Dee ring with slot in back of skirt for optional
-back rigging.”

FINESH: Hand polnshed Brown Elegance.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

590 THE RIO $253.00




Western Plrasure Senies

1585
1586

The Black .'Baaufy

TREE: Fiberglass reinforced. Medium quarter horse bars.

15" seat, 12" cutting front, 3'" comfart cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckles.

STIRRUPS: Fuil leather covered.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH: BlacTan Antigue.

TRIM: Floral tooled, buckstitched by hand with white

lacing.
SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.
1585 THEBLACK BEAUTY ............ $259.00 -
1686  Same Except Brown Elegance Finish. . . .. 259.00

The Buck Lace - 1584

TREE: Fiberglass reinforced. Medium quarter horse bars,
15 seat, 12" cutting front, 3’ comfaort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2 with two tengue adjustment
huckles.

STIRRUPS: 2" metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

EINISH: GloTan Antique, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand

polished.

TRIM: Eloral tooled, buckstitched by hand with white
lacing.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

1584 THEBUCK-LACE................ $240.00
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The Hmerician g[::- Tan 1583

TREE: Fiberglass reinforced. 15" seat, 12" cutting front,
3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2° with two tongue adjustment
buckie.

STIRRUPS: 2 metal bound.

RiGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH: GloTan Antigue, glowing brown borders and
background with natural ieather highfights, hand
polished,

TRIM: Fleral tooled,

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

1583  THE AMERICAN GLO-TAN. ...... .. $205.00

The HAmerican 583
453

TREE: Fiberglass reinferced. Medium quarter horse bars,

15" seat, 12’ cutting front, 3 comfort cantle.
SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckies,

STIRRUPS: 2'" metal bound.

RIGGING: Dee ring with slat in back. _

FINISH: SurShine Saddle Brown or Black, hand polished,

TRIM: Flora! tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approxirmately 30 pounds.

583 THEAMERICAN . ... .. ....... ... $196.00
483
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TREE: 15" Ralide. 12" cutting front, 3" comfort cantle.
Madium quarter horse bars.

SEAT: Padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckle. .

STIRRUPS: 2" metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FIN!SH: GioTan Antigue.

TRIM: Floral tooted.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

75 THEBIGBARGAIN . . .. ... ... L $171.00

The Big Bargain

TREE: 15" seat wood tree. 12" cutting front, 3" comfort
cantle. Medium guarter horse bats.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckle.

STIRRUPS: 2°' metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH; SurShine Saddle Brown.

TRIM: Floral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

70 THE BIG BARGAIN . ... ... .0t $156.00
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The HAmerician g[’o— Tan

TREE: Fibergiass reinforced. 15" seat, 12 cutting front,
3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckle,

STIRRUPS: 2 metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH: GloTan Antigue, glowing brown borders and
background with natural leather highlights, hand
polished.

TRIM: Floral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

1583 THE AMERICAN GLO-TAN

':755 04}}25 wican

TREE: Fiberglass reinforced. Medium quarter horse bars.
T8 seat, 12° cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Padded and saddle stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2 with two tongue adjustment
buckles.

STIRRUPS: 2'' metal bound,

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINiISH: SurShine Saddie Brown or Black, hand polished.

TRIM: Fiorai tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

583 THE AMERICAN

483




TREE: 15" Ratide. 12" cutting frant, 3” comfort cantle.
Medium guarter horse bars.

SEAT: Padded and saddie stitched.

STIRRUP LEATHERS: 2 with two tongue adjustment
buckle.

STIRRUPS: 2 metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back,

FiNISH: GlaTan Antigue.

TRIM: Floral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

.75 THEBIGBARGAIN . ... ... ...\ .$171.00

TThe Bzg Ba’igain 70

TREE: 15" seat wood tree, 12" cutting front, 3” comfort
cantle. Medium guarter hotse bars.

SEAT: Padded and saddle stitched.,

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment
buckle.

STIRRUPS: 2'' metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH: SurShine Saddle Brown.

TRIM: Ficral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

70 THE BIG BARGAIN Lo




‘:755 aqmzzwan O‘?cac{.smy 2

TREE: Fiberglass reinforced. Medium guarter horse bars.
14" seat, 12" cutting front, 3" comfort cantle.

SEAT: Pigin leather seat,

STIRRUP LEATHERS: 2 with two tongue adjustment
buck!as. ) '

STIRRUPS: 2" metal bound.

RIGGING: Dee ring with slot in back.

FINISH: SurShine Saddle Brown, hand polished or Black.

TRIM: Floral tooled,

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds,

492 THE AMERICAN ACADEMY {1 $165.00

Thse HAmerician Oqcac{smy 494

TREE: Fiberglass reinforced, Medium quarter horse bars,
14" seat, 12" roping frent, 3" comfort cantle.

SEAT: Plain leather.

STIRRUP LEATHERS: 2" with two tongue adjustment -
buckles. '

STIRRUPS: 2" metal hound.

RIGGING: Dee ring with slot in hack,

FINISH: SurShine Saddle Brown or Biack, hand polished.

TRIM: Floral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 30 pounds.

494 THE AMERICAN ACADEMY $165.00




Western
Little Antique Showman
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165

TREE: Fiberglass reinforced. 12" padded seat, 10" front,
3" comfort cantle.

STIRRUPS: Safety teather hoods.

FINISH: BlacTan Antique, hand polished.

TRIM: Fioral tooled.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 18 pounds.

165 LITTLE ANTIQUE SHOWMAN. . .. ... $118.00

163

Little Showman

TREE: Fiberglass reinforced. 12" padded seat, 10" front,
3" comforg cantle.

STIRRUPS: Safety leather hoods.

FINISH: SurShine Saddle Brown or Black, hand polished.

TRIM: Floral tooled. _

SHIPPING WEIGHT: Approximately 18 pounds.

163 LITTLESHOWMAN .. ...... .. .. $110.00




Westenn Pleasune Sernisa
| Ll gowgoy

TREE: Fiberglass reinfarced. 12" padded seat, 8§ cutting
front, 3" comfort cantle,

STIRRUPS: Safety leather hoods.

FINISH: SurShine Saddle Brown or Black,

RIGGING: Full double.

TRIM: Floral tooled, nickel spots.

SHIPPING WEIGHT: Approximately 18 pounds.

69 LITTLE COWRBDY . .. ...... e $100.00
68 Same Except No Mickle Spots . .. ....... 96.00
Little Britches ' 50

TREE: Fiberglass reinforced. 12" seat, 8" roping front,
3" comfort cantle.

STIRRUPS: Safety leather hoods.

FINISH: SurShine Sadd'e Brown or Black.

TRIM: Floral tooled.

SHIFPING WEIGHT: Approximately 18 pounds. :

50 LITTLEBRITCHES .. .. ...........$97.00 ]




